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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.

ΑΠ/ΣΗΣ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1  

 

1 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ’ 

αρίθ. 787 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Μακροχωρίου στην 

εταιρεία με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΙΔΗΣ». 

 2 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ’ 

αρίθ. 1125α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην 

εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Ο.Ε.» 

 3 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ’ 

αρίθ. 1565 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος  Τριλόφου στην 

εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2 4 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της ημερησίας 

διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) 

επί της οδού Εληάς 6» 

 5 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη περιβαλλοντική αδειοδότηση του 

έργου: Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ ισχύος 12,495MW και συνοδά 

έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης με τον Υ/Σ ανύψωσης τάσης 20/150 kV – 

συνοδό έργο του υπό αδειοδότηση ΦΣΠΗΕ στη θέση Δορμάνι), της εταιρείας 

«ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ ΑΕ» 

 6 Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2022 

και εισήγηση της προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

 7 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων, υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου, σε λατομείο βιομηχανικού 

Ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου), με λειτουργία μονάδας θραύσης-

ταξινόμησης, Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης 

Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε Δημόσια Δασική έκταση, εμβαδού 

55.042,01m2, στην θέση «Ξυλάλογο» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3 8 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του εγκεκριμένου 

ρυμοτομικού σχεδίου (σε συμμόρφωση με την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας) επί ακινήτου στο ΟΤ 670 της πόλης 

Βέροιας 

 9 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της 

πόλης Βέροιας» 

 10 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ - Ι.Μ. ΠΑΝ. ΣΟΥΜΕΛΑ, ΠΕΡΙΞ ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΜΕ 

ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ Χ:340338, Υ:447445» 

 11 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ» 

 12 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ’ 

αρίθ 394 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία 

με την επωνυμία «ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε.» 



ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4 13 Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο. 

 14 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση της 575/2003 

απόφαση Δ.Σ. για τον καθορισμό Ο. Γ. – Ρ. Γ. στη συμβολή των οδών 

Ελευθερίας, Λουτρού, Αγγέλων και Πέρδικα 

 15 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 620 

μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Ι.Κ.Ε.» που είναι εγκατεστημένη 

στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου Βέροιας Π.Ε. 

Ημαθίας, Π.Κ.Μ. (ΠΕΤ:2303925321)». 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5 16 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 34.986,00ΚW που θα 

εγκατασταθεί στη θέση «Μικρού Μερά» στην Τ.Κ. Κάτω Βερμίου, του Δήμου 

Βεροίας, ΠΕ Ημαθίας, ΠΚΜ.» 

 17 Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου (ΕΣΕΚΚ) του Δήμου Βέροιας 

 18 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 

1600 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ Ο.Ε. που είναι 

εγκατεστημένη στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου 

Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ.». 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6 19 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την Τροποποίηση Κανονισμού Χρήσης 

Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας. 

 20 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρονικής 

Ενέργειας ισχύος 17,1MW στη θέση «ΛΕΥΚΕΣ - ΚΕΡΑΣΙΑ» των Δημοτικών 

Κοινοτήτων Βέροιας & Ελλησπόντου των Δήμων Βέροιας & Κοζάνης, των 

Περιφερειακών Ενοτήτων Ημαθίας & Κοζάνης, των Περιφερειών Κεντρικής & 

Δυτικής Μακεδονίας». 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7 21 Μη ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής από Κ.Υ.Ε. της LΧ. 

 22 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση θέσης κενωθέντος 

περιπτέρου επί της οδού Σταδίου 86 της πόλης Βέροιας 

 23 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ» 

 24 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα υπ’ 

αρίθ 1554 και 1555 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Τριλόφου 

στην εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ & 

ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ» 

 25 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ’ 

αρίθ 2829 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία 

με την επωνυμία «ΤΣΑΡΤΣΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – VERFRIGO» 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8 26 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΓ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΛΟΦΟΥ, ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕΛ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» 



ΠΡΑΚΤΙΚΟ 9 27 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης 

«Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) επί της 

οδού Εληάς 6» 

 28 Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του 

Α.Γ. 

 29 Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της 

Α.Ξ. 

 30 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της L.X. 

 31 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Σ.Α. 

 32 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο. 

 33 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Μ.Ο. 

 34 Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του 

Ι.Σ. 

 35 Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Γ.Λ. 

 36 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση θέσης κενωθέντος 

περιπτέρου επί της οδού Κίμωνος 1 της πόλης Βέροιας 

 37 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση θέσης κενωθέντος 

περιπτέρου επί της οδού Μπιζανίου 10 της πόλης Βέροιας 

 38 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση θέσης κενωθέντος 

περιπτέρου επί της οδού Λ. Στρατού της πόλης Βέροιας 

 39 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση θέσης κενωθέντος 

περιπτέρου επί της οδού Μητροπόλεως 45 της πόλης Βέροιας 

 40 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΒΕΡΓΙΝΑΣ». 

 41 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΤΟ». 

 42 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο 

υπ’ αρίθ 156 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Ραψωμανίκης Δήμου 

Αλεξάνδρειας (εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Βέροιας) στην εταιρεία 

με την επωνυμία «ΚΡΕΜΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ι.Κ.Ε.». 

 43 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στα 

υπ’ αρίθ 804 και 805 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Πατρίδας 

στην εταιρεία με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΕΛΛΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΛΟΥΡΟΥ Ο.Ε.». 

 44 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο 

υπ’ αρίθ 2311 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας στην 

εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓ. ΚΑΠΡΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.». 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10 45 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης 

«Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (αναψυκτήριο) επί της οδού 

Βενιζέλου 40» 

 46 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου: «Φωτοβολταϊκός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής 

ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 187,5 MW στη θέση “Βράχος, Ταφότοπος, 

Βραχάκι, Ύψωμα, Μαγούλα, Κορυφή και Καλύβια Κατσαρού’’ των Δ.Ε. 

Ελλησπόντου και Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης, της Δ.Ε. Αγίας Παρασκευής, 

του Δήμου Εορδαίας, της Π.Ε. Κοζάνης, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 



και της Δ.Ε. Βέροιας, του Δήμου Βέροιας, της Π.Ε. Ημαθίας, της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας». 

 47 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου: «Μετατροπή υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου 

έκτασης 71.834,89τ.μ.,σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικού 

ασβεστίου) με κινητή μονάδα θραύσης – κοσκίνησης, καθώς και την επέκταση 

σε όμορη έκταση εμβαδού 162.086,00 τ.μ. για την απόθεση της πλεονάζουσας 

ποσότητας στείρων υλικών και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών 

Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε συνολική έκταση 

εμβαδού 233.922,00 τ.μ., στην Δημόσια Δασική θέση «Καστανιές», Κοιν. 

Καστανιάς, Δήμου Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας». 

 48 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής 

σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου 

«ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΣΗΣ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ». 

 49 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο 

υπ’ αρίθ 3 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας 

 50 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο 

υπ’ αρίθ 2919 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Λαζοχωρίου της 

Δ.Κ. Βέροιας 

 

ΤΕΛΟΣ 2023 


